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Razvoj jagode od brstenja do obiranja poteče zelo hitro. Toplo vreme pa razvoj še pospešuje, zato je treba nasade redno
spremljati na pojav škodljivcev in bolezni. Prvi ukrep, da zmanjšamo škodo zaradi bolezni, je odstranjevanje starih
rastlinskih delov, saj tako odstranjujemo kleistotecije, hkrati pa tudi druge bolezni in škodljivce (kot so pršice), ki prezimijo
v rastlinskih ostankih.

Proti bakterijskim in glivičnim povzročiteljem rastlinskih bolezni je po čiščenju jagod potrebno uporabit enega izmed
bakrovih pripravkov, kot so Cuprablau Z 35 WG, Cuprablau Z 35 WP ali Nordox 75 WG. Škropljenje opravite tik pred napovedanimi
padavinami.

Pepelasta plesen jagode prezimi v obliki kleistotecijev, ki spomladi ob ustrezni zračni vlagi razpočijo in sprostijo askuse s sporami, ki na
rastlinah kalijo. Te spore okužijo novo priraslo tkivo, zato je pomembno, da ustrezno zaščitimo novo prirast. Optimalni pogoji za razvoj
glive so temperature med 15 in 27 °C, visoka zračna vlaga nad 75 % in zmanjšana osvetlitev. Od okužbe do prvih znakov pepelovke lahko
pretečejo tudi 4 tedni. Največje težave nastanejo v slabo prezračenih tunelih.

Za varstvo pred jagodno pepelasto plesnijo je pomembno preventivno kemično varstvo z žveplovimi pripravki v zgodnje spomladanskem
obdobju. Registrirana sredstva na osnovi žvepla so Vertipin, Thiovit jet in Biotip sulfo 800 SC. Uporaba slednjega je dovoljena od
začetka razvoja stolonov (BBCH 41). Žveplo učinkuje šele pri temperaturah nad 15 °C zato uporabo prilagodite vremenskim razmeram.
Žveplo ima tudi zaviralno delovanje tudi na razvoj škodljivih vrst pršic, ki se lahko začno pojavljati že zgodaj v začetku vegetacije. Za
varstvo proti jagodovi pepelovki se lahko uporabljajo tudi pripravki na osnovi mikroorganizmov. Trenutno sta registrirani sredstvi AQ-10
(uporaba od razvitega 4 lista dalje) in Amylo-X (od pojave prvega lista dalje). Za preventivno uporabo pred pojavom okužbe je na voljo
tudi sredstvo Fytosave, ki sproži imunski odziv v rastlini, ki pa ga je priporočljivo uporabiti vsaj 3x zapored za doseganje zadostne
učinkovitosti.

Vsi omenjeni pripravki za varstvo jagod, so primerni tudi za uporabo v ekološki pridelavi.

 

Pred uporabo FFS preberite navodila in veljavne registracije ter jih upoštevajte!
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